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Céu 1: Cho ham séy = f(x) = ax= + bx? + cx + d ¢6 dao ham 12 ham sé y = f'(x) v&i d6 thi nhu hinh v& bén. Biét ring dé thi ham
sd y = f (%) tiép xic véi truc hoanh tai diém cé hoanh dé dwrong. Khi do dé thi ham sé y = f (x) ¢at true tung tai didm cé tung dé |3
bao nhiéu?

S

Céu 2: D& thi & hinh v& bén |4 cia ham sé nao trong cac phuong 4An dudi day?
Ay= X - Ix+2

B.y=x3—3x2+2

C.y= x3-3x +1

D.y=x3—3x2+1

Cau 3: D& thi ham sé y = 23 - 32 +ly = 2x3 - 32 +1 di qua diém nio trong sb cdc didm sau
AL A0, 0)
E.B(1,0}
C. C(1.1)
D.D(21)

Céu 4: Cho ham b y = x2 - 3x + 2 ¢6 d thi nhu hinh v& bén. Dua vao d thi ham sé, tim tit ca céc gid tri thue cia tham sé m

d& ham sé x7 - 3x + 2 - m = 0 ¢6 ba nghiém phan biét.
A .m=d

B.m-<0

C.0=m<4

D O0<m<4

L




Céu 5: Cho ham sé y = ax> + bx2 + cx + d c6 db thi nhur hinh v& bén. D4 thi ham b y = lax + bx? + ox + d +11 cé bao nhiéu
diém cuc tri?

A2
B.3
C.4
D.&

Cau 6: Biét ring db thi ham sé y = x* - 2mx2 +1 di qua diém M (1, -2). Xéc dinh gid tri cia m?
A m=4
B m=2
C. m=1
D m=0

Céu T: Trong cac db thi dudi day, dé thi nao 13 ca y = x* - 3x2 - 47

b iy v
Sy \/\,/ L
A. B. C. D,

Céu 8: D6 thi hinh bén |2 48 thi cda ham sé nao dwdi day.
Ay =4 +1

B. y=s* +2:2 +1

C =x* +1

D. y=x* +2x2 +1

by
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Céu 9: Ham sé y = ax® + bx? + ¢ c6 dé thi nhw hinh v& bén. Héi ménh d& nao sau day 1a dung?
Aa<0b=>0c=0
B.a<0,b<0c<0
C.a»0,b=x0,c<0

by




Céu 10: Cho ham sé y = £ (x) = ax® + bx> + cx2 + dx + e va ham s y = F ¢(x) c6 @b thi nhur hinh v& bén. Biét £ (b) < 0, héi db thi
ham s6 y = f (x) cat truc hoanh tai nhiéu nhat bao nhiéu diém?

A1

B.2

C.3

D4

7

Cau 11: Tim &, b, ¢ @& dd thi ham sé nhw hinh v& bén.

Tim aybc 0b o thi bdm o6 =2 sibay bitsh ve bn.
cx+h

A.a=2b=2c=-1

B. G_Lbrlifﬁ—l

C.a=Lb=2c=1

D.a=1Lb=-2c=1

Y

ax—b
Cau12: Chohamsé x—1 cd dd thi nhw hinh bén, ménh dé& nao sau day dung?

Al=axh
B.a<bh<0
C.b<a<0
D 0<bh<a

Cau 13: D& thi ham sb %ib cé bao nhidu dwdng tiém can?
A1
B.2
£

D.4

ax+1

T x=b

Céu 14: Biét ring db thi ham sé cé tiém can dumg di qua didm M (2;3) va tiém can ngang di qua diém N (4, 5). Tinh

gid tricda P=a+ h?
AT
B3
C.6
D.2



Cau 15:

Vi gid tri ndo cia m , 88 thi him 86 y=— 1Y% ¥3X 4 4ing hai duime tiém cint
T x e+ (m+l)x-m=-2
>
ms<=2 mz1 -
A. . B. : C.meR D. {|m=<-2.
mz=3 m<=2

m =3

Céu 16: Tim gia tri 16n nhét cia ham sé y = 3 - 3xtrén [0, 3]?

AD

B. 18

c-2

D.2

Cau 17: Tim tdng cda gid tri |6 nhit va nhé nhét cda ham s y = sin? x - sin x + 3 trén tap sé thuc?

A5 I]E lf“E ]Ilﬂ
4 4 4

Cau 18: Mot chat diém _chuyén déng theo phwrong trinh S = £3 + 9 + ¢ +10 trong d6 ¢ tinh bing (s) va S tinh bing (m). Thai
gian van toc cla chat diém dat gia tri 16n nhat 1

A t=hs

B. t=6s

C t=2s

D.t=3s

Cau 19: Mét ngon hai dang dat tai vi tri A co khoang cach dén bér bién AB = 5km. Trén b bién cd mét cdi kho & vi tri © cach B
mét khedng BC = Tkm. Ngudi canh hai dang cd thé chéo d6 tir A dén M trén be bién véi van the 4km f A rbi di bd dén C véi van
tde Gkom 1 A,V tri cda didm M cdch B mét khodng bao nhiéu d& ngudi d6 di dén kho nhanh nhit?

A Okm B. 7km

C. 2J5km D. #km
A

5 km
B M c

Céu 20: Cho ham s y = f{¥) xac dinh va lién tuc trén [a, €] va cé dd thi ham sd y = f'{x) nhur hinh v& bén. Biét ring

fla)+ f(c)=F(b)+ F(d). Tim gid tri I&m nhat va nhé nhat cia ham sé trén [a, &]?
mﬂxfixl fle) max f (x)=7 (a)
mlnf (x)=f(a) TJT} (x)=s(b)
max fl0)=r(0) max f(x)=f(d)
. D.
min f(x)=1(5)

min f (x)=71(b)

Cau 21: Ham s6 y = - 22 déing bién trén khoang nao trong cac phrong an sau?

A. (0,4) B. (-11) C.(-12) D. (2,+x)



Céu 22:

Khiing dinh no sau ddy 13 ding v& him sé y = ”; 2
x=

A. Ham sb déng bién trén (—=,2)u(240).

B. Him sd nghich bién trén (—o=,2)0(2,40).

C. Ham s dong bién trén timg khoang xic dinh (—e,2) vé (2,4x).
D. Him s8 nghich bién trén timg khodng xdc dinh {—o,2) vi (2 +).

Céu 23: Tim m @& ham sb y = x> - 3x2 + mx - 3m ddng bién trén [0, 5]?
Ams-4

B.mz-45

Cm=z3

Dm=3

- 3 " __1 3 2 2.~ 1 H -3 &
Cay 24: Timm dé him sé y= - (m+1)x* +(m* +2m=3)x+m’ =1 ding bién trén (2,4x).

A mz-1
B m=z-1
C.mz1

D.m=1

Céu 25: Cho ham sé v = £ (x) x4c dinh va lién tuc trén R d8ng thai cd dé thi ham sé y = £ '(x) nhw hinh v& bén. Khdng dinh ndo
sau day |3 dang?

A.Him sb y= f(x) déngbién trén (=2,-1).

B.Himsd y = f(x) dong bién trén (1+0).

€. Ham s y= f(x) nghich bién trén (-1,0).

D. Ham s6 y = f(x) dong bién trén (=1,0).

by

o\?-/z"_

Céu 26:

Tim céc gid tri thue cia m dé him s y :%r" +mx’ +4x+3ding bién trén B ?
m<=3

A -2sm<2 B. 3<m<l C. D.meR
m>1

Céu 27: B thi ham sé y = % nhén:

A. Buéng thing x = 2 1a dudng tiém can ding, dudng thing v = 112 dwéng tiém ¢an ngang
B. Buéng thang x = -2 14 dugng tiém can ding, dudng thing v = 2 12 dudng tiém cin ngang
C. Buéng thing x = 1 13 dwdng tiém cén dimng, dwéng thing y = -2 14 duréng tiém can ngang
D. Budng thang x = -2 |a dwdng tiém can dimg, dwdng thang y = 1 1& dwdng tiém can ngang
Céu 28: Diém nao sau day thudc d& thi ham sé y " = 07 y = % + 3x + 5 ma hoanh @4 1a nghiém cla phwong trinh
A (0:5)

B.(1;3)

C. (-1:1)

D. (0; 0)

Céu 29: Cho ham sé y = mx® - (m2 -11x2 +1. Khing dinh nao sau day 1 sai?

A V& m =0 thi ham sb ¢ mét diém cuc tri.

B. Ham s6 ludn co 3 diém cure tri wdi voi mol m 2 0.

C.Vai me(-1:00u(1: ) ham s6 ¢ 3 didm cue tri.

D. B4 thi ham sb ludn c6 mét diém cre tri 13 (0,1).



Céu 30: Cho ham s v = F(x) li&n tuc trén R déng thei ¢6 bang bién thién nhu hinh v& duéi day. Phat bidu nao sau day 14 ding?
x -0 0 | a0
¥ + 0 = 0 +
¢

A Ham sb dat cure tidu talx=-2vadatcuc daitaix=5
B. Gia trj cuc dai cla ham s6 13-3
. Gia tri cuc dai cla ham s6 135
D. Ham sé dat cue dai tai x = -3 va dat cwe tidutai x =0

Cau 31:

Biém cue dgi cia dd thi him sé y=%xd -3 +2 1a?

A [ﬁ;-%] B. (0:2) c. [-ﬁ-,-ij D. (2:0)

Céu 32: Cac ham sé 7 (x), g (x) va h (x) xac dinh va cé dao ham trén R. Cac ham sb d6 cé db thi trong tng trong céc hinh (1),

(2), (3) ddng théi cc ham sd F'(x), g '(x). h '(x) c6 da thi lamét trong s6 cac hinh (a), (b), (c) dudi day. Hy chi ra sy twong Gng
clia d6 thi ham sb va dao ham cda né.

Hinh (1)  Hinh 2) Hinh (3)

Hinh (1} Hinh (b} Hinh (¢}
(1)=(a) ()= (1)={8) (1y={c}

AL 4(2)=(c) B. <(2)=(b) . {(2)={a) m.{(2)={a)
(3)-(b) (3)={a) (3)=(=) [3)=18]

Céu 33: Tim m d& a5 thi ham sé y = X - (-1} x2+1coba cwre tri tao thanh tam giac vudng can?

A .m=2

B.m=3

C.m=0

D.m=4

Céu 34: Tim m dé ham s6 y = 3 - (m -1) 32 - (m + 2) x + 2 ¢6 diém cuc tidu a x = 1.

A om=-1

B.m=0

C. m=1

D.m=2

Céu 35: Tim m dé db thi ham s8 y = % - (m +1) x2 + mx +1 ¢6 cac diém cuc dai va cuc tiéu va hoanh d9 cac cuc tri d6 1a cac sb
dwong?

A mz=0

B.m=0

C.m=0

Dm=0

Céu 36: Cho ham sé y = x4 -_2x2 +1codbthi (C). Goi(d) 12 mét dueng thing thay déi nhung luén di qua diém cuc dai cia db
thi (C). Tim gia tri nho nhat téng khodng cach cla hai diém cuc tiéu 6 thi (C ) t&i dudng thang (d)?

A

B.2

c V2

D.V3



Céu 37: Mét khuc g& hinh lang tru dng vdi cac kich thudc nhir hinh v& trén 6 don gia 2 tridu déng méi mét khéi gd. Hoi khic
g6 nay cd gia tri bing bao nhidu?

A 144 triéu ddng

B. 120 triéu déng

C. 160 triéu déng

D. 240 triéu déng

4m m

Céu 38: Khi ting dd dai cic canh cla hinh 14p phuong gap 2 I3n thi thé tich cla hinh lap phuong 8 tang [&n nhu thé nao?

A Tang gap 2 lan

B. Tang gép 4 14n

C. Tang gap 6 l&n

D. Tang gap 8 l4n

Céu 39: Ngudi ta mic nwdc tir bé nuée bing mét chiée cée ¢ hinh 14p phrrong khéng cé ndp vao mét binh nude ¢d hinh lang

try tam gidc déu. Biét ring chidc cée cé chidu dai m&i canh bing 4cm va chiée binh ¢é canh day bing 10cm, chidu cae 30cm.
Hdi cén phai mue tdi thidu bao nhiéu 1n dé chide binh dy nudc?

Cau 40: Mat khdi rubik 6 hinh 14p phuong (méi mét cia rubik ¢ 9 6 vudng) cé thé tich bing 125cm>. Hi téng dién tich céc
mit cia khéi rubik do bang bao nhigu?

A 150cm?2
B. 54(:.*??2
C. 25cm?

D. 108em?2

Cim 41: Cho hinh chép §.ABCD cb day la hinh vuéng canh a. Biét ring
S4 1(ABCD) va SB=a3 _ Tinh thé tich V" ciia khéi chép §.ABCD.

LN = 3 ;]
a\f': I’I'Jj g G"‘lr:l-; D.l'==r’1’2_

A V=

B.V= C V=
3 3 6

Céu 42: Cho hinh chép BG c6 SA = 58 = 5C =3, AC= 2. Tam gidc ABC vudng can tai B. Thé tich cia khdi chép 5.ABC bang.
A l’=¥ B. V=27 3 :—'=¥ D. =22

Céu 43: Cho hinh chdp BCD ¢ day 13 hinh vudng canh a. SA 1 (ABCD) va canh bén SC hop véi day mét gée 45°. Tinh thé tich
V cda hinh chop S.ABCD .

] 3 3
A V=22 B. V=2 C.r=2 2 D.Vv=2
2 £ 3
Céu 44: Cho hinh chép déu S.ABCD ¢6 AC = 2a, mit bén (SBC) tao voi day goc 45°. Tinh thé tich V cda hinh chép S.ABCD.
3 3 3
A |'=2"'§“ B. V=+24 C. ;'="T D. L'=‘E"

Céu 45: Hinh hép dimg ABCD.A B'C' D' ¢6 day 13 hinh vudng canh bén AA' = 3a va dudng chéo AC " = 5a. Thé tich V cla
hinh hép ding ABCD.A' B'C' D' bang bao nhiéu?

A V=423

B v=244%
C V=12a

D. V=823



Céau 46: Tinh thé tich V cia khéi chop SC= AB=Ta SABC cd d5 dai cac canh SA=BC =53 SB=AC=6ava

352‘Ea3 B. r=¥a! C. V=295 D. ¥ =2J1054°

AV =

Cau 47: Cho hinh chép BCD 6 day 13 hinh vuéng canh a, SA vudng gdc véi mat day, SD tao véi mat phang (SAB) mét géc
bing 309 . Tinh thé tich V cia khéi chép.

A. % B. 34’ C. @ D. ‘ET“

Céu 48: Mét bé nuéc khong ¢6 nép cé hinh hap chif nhat c6 thé tich bing 1m= véi day |3 mét hinh vusng. Biét ring nguyén vat
ligu ding @& 1am thanh bé cé don gia 1a 2 triéu ddng cho mé&i mét vudng. Hoi gia thanh nhd nhét cin cd 48 1am bé gén vai sé
n&o nhét sau day?

A. 9.500.000 déng

B. 10.800.000 déng

. §.500.000 déng

D. 7.900.000 déng

Céu 49: Cho hinh chép S.ABC cé day |3 tam gidc vudng tai A, cac canh AB = 1, AC = 2. C4c tam giac SAB va SAC ln luot
vudng tai B va C. Géc gitka (SBC) va mét phing ddy bang £0Y. Tinh thé tich cta khéi chép da cho.

,\.|'=£ n yo 25 c. 25 28

15 3 3

Céu 50: Cho doan thing AB ¢ dinh trong khéng gian va cé d6 dai AB = 2. Qua cc didm A va B 1An lvot ké céc dudng thing
Axva By chéo nhau thay ddi nhung luén vuéng géc v&i doan thang AB. Trén cac dudng thang d6 1an lwot 4y cac diém M, N sac
cho Al + 2BN = 3. Tim gid tri I6n nhét cia thé tich khdi tir dign ABMN?

32
T4

D. F,

max

b | =

| ; r
AV == B.V, =2 .V, =
3 8

Dap an tric nghiém dé thi thir THPT Qudc gia 2020

1 2 3 4 5 & 7 3 9 10
D D B D D B C B D B
1 12 13 14 15 16 17 16 19 20
D A B A C B D D C Cc
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
L D C A L A D A B C
H 32 33 34 35 36 i 38 39 an
B D B = A = A D B A
41 42 43 44 45 46 47 45 49 50
A C C L B C D A B B
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